
Rio de Janeiro
Intenção de voto para prefeito



Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional.

As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado, com cerca de 20

minutos de duração. A checagem cobriu, no mínimo, 20% do material de cada entrevistador.

TÉCNICA

Cidade do Rio de Janeiro

O campo foi realizado entre os dias 11, 12 e 13 de DEZEMBRO de 2019.
DATA DO 
CAMPO

Foram realizadas 872 entrevistas na cidade do Rio de Janeiro.

A margem de erro máxima para o total da amostra é de 3,0 pontos percentuais, para mais ou para

menos, dentro do nível de confiança de 95%.

ABRANGÊNCIA

AMOSTRA

População brasileira com 16 anos oumais.UNIVERSO

Metodologia



Relatório 
INTENÇÃO DE VOTO RIO DE JANEIRO -  DEZEMBRO DE 2019 

 

PAES (DEM) E FREIXO (PSOL) LIDERAM CORRIDA PELA PREFEITURA DO RIO 

53% NÃO SABEM CITAR ESPONTANEAMENTE NOME PARA COMANDAR EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

A maioria (53%) dos moradores da cidade do Rio de Janeiro ainda não tem um nome para prefeito na disputa eleitoral que acontecerá em 2020. Esse é 

o percentual dos que dizem espontaneamente não saber em quem irão votar para o cargo de prefeito, e 24% já declaram voto em branco ou nulo. Os 

nomes mais lembrados de forma espontânea pelos cariocas para o Executivo municipal são Eduardo Paes (DEM), com 7%, Marcelo Freixo (PSOL), com 

6%, e Marcelo Crivella (Republicanos), com 4%. Outros nomes foram citados mas não atingiram 1%.  

Na consulta estimulada, com a apresentação dos nomes dos pré-candidatos à prefeitura, Paes e Freixo se destacam.  

No cenário mais completo da pesquisa, com 12 nomes, Paes tem 22% das intenções de voto, tecnicamente empatado com Freixo, que aparece com 

18%. Na sequência aparecem Crivella (8%), Martha Rocha, do PDT (7%), Eduardo Bandeira de Mello, da Rede (6%), Benedita da Silva, do PT (4%), 

Rodrigo Amorim, do PSL (2%), Alessandro Molon, do PSB (2%), Clarissa Garotinho, do PL (2%) e Fred Luz, do Novo (1%). Os nomes de Marcelo Calero 

(Cidadania), Mariana Ribas (PSDB) e Gloria Heloiza Lima (sem partido) não atingiram 1%. Uma parcela de 25% votaria em branco ou nulo, e 2% 

preferiram não opinar.  

Em um cenário sem Benedita, Molon e Calero, a distância entre Paes (24%) e Freixo (20%) é mantida, e num patamar abaixo pontuam Crivella (9%), 

Martha Rocha (8%), Bandeira de Mello (7%), Clarissa Garotinho (2%) e Amorim, Luz e Gloria Heloiza, com 1% cada. Uma parcela de 25% votaria em 

branco ou nulo, e 2% não responderam.  

Nessa simulação, o deputado do PSOL alcança 34% entre os jovens de 16 a 24 anos, contra 24% de Paes. O ex-prefeito, por outro lado, tem vantagem 

significativa entre quem tem 60 anos ou mais (30% a 12%). Entre os cariocas com escolaridade fundamental, 27% votariam em Paes neste cenário, e 

Freixo ficaria com 8%, no mesmo nível de Crivella (11%) e Martha Rocha (7%). Na fatia da população com curso superior, o deputado federal do PSOL 

tem 32%, ante 24% do ex-prefeito do DEM. Entre os mais pobres, com renda familiar mensal de até 2 salários, 24% votariam em Paes, e 12%, em Freixo. 

Na faixa seguinte, de renda entre 2 e 5 salários, esses índices vão a 23% e 20%, respectivamente, e entre quem tem renda de 5 a 10 salários eles ficam 

em 31% e 30%. No segmento evangélico, 20% votariam em Paes, 18% escolheriam Crivela, e 10%, Freixo.   

 



Relatório 

Entre apoiadores do governo de Jair Bolsonaro, 26% hoje votariam em Paes para prefeito do Rio, e na sequência aparecem Crivella (16%), Bandeira de 

Mello (13%), Martha Rocha (9%) e Freixo (5%). Na parcela que aprova o governo de Wilson Witzel (PSC), o cenário é parecido, com liderança do pré-

candidatos do DEM (27%) e em seguida Crivella (15%) e Bandeira de Mello (12%). Entre quem reprova a gestão de Witzel, o deputado federal do PSOL 

leva vantagem sobre o ex-prefeito (33% a 19%).  O mesmo acontece no universo de detratores do governo Bolsonaro, em que Freixo 37% abre distância 

sobre Paes (20%). Na parcela majoritária que reprova o governo Crivella, Paes (26%) e Freixo (24%) disputam a preferência dos cariocas. 

O Datafolha também trabalhou com um cenário de seis nomes, e novamente Paes (27%) e Freixo (21%) se destacaram, desta vez separado por uma 

distância que os coloco no limite da margem de erro. São seguidos por Crivella (9%), Bandeira de Mello (8%), Clarissa Garotinho (2%) e Fred Luz (2%). 

Votariam em branco ou nulo, neste caso, 29%, e 2% preferiram não opinar.  
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APOIOS DE LULA, BOLSONARO E WITZEL TIRAM MAIS VOTOS DO QUE ATRAEM  

O apoio do ex-presidente Lula a um candidato a prefeito no Rio de Janeiro levaria 19% dos cariocas a votarem nesse nome. A maioria (61%), porém, 

rejeitaria o endosso do petista e não votaria em um candidato apoiado por ele. Há ainda 19% que poderiam votar em alguém apoiado pelo ex-presidente, 

além de 1% que preferiu não opinar a respeito.  

Uma candidatura apoiada pelo presidente Jair Bolsonaro assegura menos votos neste momento: 13% votariam com certeza em um candidato apoiado 
por Bolsonaro. Poderiam votar em alguém apoiado pelo atual presidente 25%, mas a maioria (60%) também não votaria de jeito nenhum em um candidato 
a prefeito que tivesse sua indicação. Essa rejeição está no mesmo patamar registrada para o apoio do ex-presidente Lula.  
 
O apoio do governador Wilson Witzel a um candidato para prefeito do Rio levaria 8% dos moradores da cidade a votarem com certeza neste candidato, 
e 63% rejeitariam o apoio e não escolheriam esse nome. Uma fatia de 27% poderia votar no candidato endossado pelo governador, e 2% não opinaram. 
 
Também foi avaliada de Edir Macedo, bispo da Igreja Universal do Reino de Deus e tio do atual prefeito, Marcelo Crivella, na disputa eleitoral do próximo 
ano. E os resultados mostram que ampla maioria (82%) não votaria em um candidato apoiado por ele, com apenas 5% de votos firmes a partir de sua 
indicação. Os demais talvez votariam (12%) ou não opinaram (2%).  
 
Entre os mais jovens, fica abaixo da média tanto o percentual dos que votariam com certeza no candidato apoiado por Lula (13%) quanto a rejeição a 
alguém que tivesse seu apoio (50%). No segmento menos escolarizado, 31% optariam por um nome endossado pelo petista, e esse índice também fica 
acima da média entre os mais pobres (28%) e entre quem reprova o governo Bolsonaro (31%).  A rejeição a alguém apoiado pelo petista, por outro lado, 
cresce entre evangélicos (69%) faixa de 34 a 44 anos (65%), entre quem aprova a gestão do atual presidente da República (88%) e na parcela que 
considera o governo Witzel regular (71%) ou ótimo ou bom (72%). 
 
Na parcela de cariocas que avaliam o governo Bolsonaro como ótimo ou bom, 37% com certeza votariam em um candidato a prefeito apoiado por ele, e 
47% talvez votassem. A rejeição ao apoio do atual presidente fica abaixo da média na faixa de rende familiar de 5 a 10 salários (52%) e entre os cariocas 
que se declaram evangélicos (48%).  
 
A influência do apoio de Edir Macedo a um candidato a prefeito, neste momento, é mais negativa do que positiva entre os evangélicos: 71% deles não 
votariam em alguém apoiado pelo líder religioso, e somente 9% votariam com certeza.  



Intenção de voto para prefeito em 2020 - espontânea
Resposta espontânea e única, em %

7

7

4

4

2

24

53

Eduardo Paes

Marcelo Freixo

Marcelo Crivella

Outras respostas

Não vota

Em branco/nulo/ nenhum

Não sabe

Fonte: No ano que vem, em 2020, haverá eleições para prefeito da cidade do Rio de Janeiro. Em quem você gostaria de votar para prefeito no ano que vem?
Base: Total da amostra – Cidade do Rio de Janeiro



Intenção de voto para prefeito em 2020 - estimulada
Resposta estimulada e única, em %
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2
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25

Eduardo Paes (DEM)

Marcelo Freixo (PSOL)

Marcelo Crivella (Republicanos)

Martha Rocha (PDT)

Eduardo Bandeira de Melo (Rede)

Benedita da Silva (PT)

Alessandro Molon (PSB)

Clarissa Garotinho (PL)

Rodrigo Amorim (PSL)

Fred Luz (Novo)

Marcelo Calero (Cidadania)

Mariana Ribas (PSDB)

Gloria Heloiza Lima (Sem Partido)

Não sabe

Em branco/nulo/nenhum

Fonte: Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO), em quem você votaria? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 
E se os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO), em quem você votaria para prefeito? 
Base: Total da amostra – Cidade do Rio de Janeiro

SITUAÇÃO 1

24

20

9

8

7

2

1

1

1

2

25

Eduardo Paes (DEM)

Marcelo Freixo (PSOL)

Marcelo Crivella
(Republicanos)

Martha Rocha (PDT)

Eduardo Bandeira de Melo
(Rede)

Clarissa Garotinho (PL)

Fred Luz (Novo)

Rodrigo Amorim (PSL)

Gloria Heloiza Lima (Sem
Partido)

Não sabe

Em branco/nulo/nenhum

SITUAÇÃO 2

27

21

9

8

2

2

2

29

Eduardo Paes (DEM)

Marcelo Freixo (PSOL)

Marcelo Crivella
(Republicanos)

Eduardo Bandeira de
Melo (Rede)

Clarissa Garotinho (PL)

Fred Luz (Novo)

Não sabe

Em branco/nulo/nenhum

SITUAÇÃO 3



O apoio de ____ a um candidato a prefeito em 2020:
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: O apoio do (LEIA CADA NOME)  a um candidato a prefeito na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou você não votaria em um 
candidato apoiado pelo(a) (CITE CADA NOME)? 
Base: Total da amostra – Cidade do Rio de Janeiro

19 19

61

1

Levaria você a
escolher esse

candidato com certeza

Talvez faça você votar
nesse candidato

Não votaria em um
candidato apoiado por

ele

Não sabe

Ex-presidente Lula

13
25

60

1

Levaria você a
escolher esse

candidato com certeza

Talvez faça você votar
nesse candidato

Não votaria em um
candidato apoiado por

ele

Não sabe

Presidente Jair Bolsonaro

8

27

63

2

Levaria você a
escolher esse

candidato com certeza

Talvez faça você votar
nesse candidato

Não votaria em um
candidato apoiado por

ele

Não sabe

Governador Wilson Witzel

5
12

82

2

Levaria você a
escolher esse

candidato com certeza

Talvez faça você votar
nesse candidato

Não votaria em um
candidato apoiado por

ele

Não sabe

Bispo Edir Macedo



TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 45 100 0 51 47 46 45 39 41 44 49 33 49 53 61 48 38
Feminino 55 0 100 49 53 54 55 61 59 56 51 67 51 47 39 52 62
16 a 24 anos 14 16 12 100 0 0 0 0 5 23 10 11 16 15 12 13 16
25 a 34 anos 18 19 17 0 100 0 0 0 10 18 25 15 21 22 12 21 10
35 a 44 anos 19 19 18 0 0 100 0 0 17 15 25 21 17 15 32 25 4
45 a 59 anos 24 24 24 0 0 0 100 0 29 24 21 24 25 27 13 28 16
60 anos ou mais 25 22 28 0 0 0 0 100 40 20 20 30 21 21 32 13 54

45 44 46 20 29 39 52 67 53 41 43 47 43 43 46 41 53
Fundamental 26 23 28 9 14 23 31 41 100 0 0 44 19 8 3 20 39
Médio 41 40 41 67 40 33 40 32 0 100 0 43 48 24 16 41 40
Superior 33 37 31 24 46 44 29 26 0 0 100 13 32 68 81 39 21
PT 10 11 9 13 9 7 12 10 11 10 10 9 9 14 13 11 9
PSOL 5 5 6 10 5 9 4 1 1 2 12 1 5 9 18 6 3
PSL 2 4 1 2 3 1 3 2 1 2 3 1 3 5 0 3 1
PMDB/MDB 2 2 1 1 1 3 3 2 3 2 1 1 3 1 0 2 2
PDT 1 2 0 0 1 3 2 1 1 1 1 2 1 1 0 2 1
PSDB 1 1 1 2 2 0 1 1 0 1 1 0 1 2 0 0 2
PARTIDO NOVO 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 2 0 1 2 3 1 0
Outro partido 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 2 1 1
Nomes e referências 5 5 5 2 5 4 8 5 10 4 3 7 4 3 7 5 6
Nenhum/ não tem 72 67 76 69 71 73 68 77 71 77 67 78 72 64 57 70 77
Centro 5 6 5 6 7 5 5 5 5 5 6 5 4 9 6 5 5
Sul 9 9 8 10 8 11 7 8 4 7 13 5 7 10 30 9 8
Norte 47 46 48 47 48 45 49 48 49 48 46 52 49 44 29 46 50
Oeste 39 39 38 38 37 39 38 40 42 39 35 38 40 37 36 39 37
Católica 36 43 31 26 28 32 40 47 45 35 31 38 36 31 38 35 40
TOTAL EVANGÉLICA 34 28 38 35 39 32 35 30 39 38 25 41 33 31 17 33 36
  Evangélica Tradicional 16 13 18 23 17 12 17 14 14 18 15 16 15 21 12 16 16
  Evangélica Pentecostal 12 11 13 7 14 15 15 9 16 14 7 16 13 7 3 12 12
  Evangélica Neo Pentecostal 4 2 5 4 5 4 3 3 5 5 2 5 4 1 2 3 7
  Evangélica Protestante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  Outras Evangélicas 2 2 2 1 3 1 0 3 4 1 1 3 1 1 0 2 1
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras

8 6 9 6 10 10 7 6 4 7 11 8 7 11 6 8 5

Espírita Kardecista, espiritualista 5 4 6 2 4 5 7 6 3 4 9 3 6 6 10 5 5
Judaica 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Outra religião 2 2 2 2 1 4 1 2 0 1 4 1 2 3 3 2 2
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 14 14 13 26 16 14 10 8 9 14 16 10 16 16 16 15 10
É ateu/ não acredita em Deus 2 3 1 2 2 3 0 1 0 0 4 0 0 4 10 2 2

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SEXO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO

REGIÃO

RELIGIÃO



TOTAL

Parda Branca Preta Centro Sul Norte Oeste Católica
TOTAL 

EVANGÉLICA
Evangélica 
Tradicional

Evangélica 
Pentecostal

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Umbanda, 
Candomblé 
ou outras 

religiões afro-
brasileiras

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma / 
Agnóstico

Masculino 45 50 45 38 46 46 44 46 53 37 37 41 27 37 37 47
Feminino 55 50 55 62 54 54 56 54 47 63 63 59 73 63 63 53
16 a 24 anos 14 16 11 18 14 16 14 14 10 15 20 8 15 11 6 26
25 a 34 anos 18 17 18 23 24 16 18 17 14 20 19 22 22 23 16 22
35 a 44 anos 19 22 18 18 16 25 18 19 17 18 14 23 21 24 19 19
45 a 59 anos 24 22 25 23 23 21 25 24 27 26 26 29 19 22 33 18
60 anos ou mais 25 22 29 19 23 22 25 26 33 20 22 18 23 20 27 15

45 43 47 42 43 44 45 45 49 43 42 44 45 43 48 39
Fundamental 26 30 16 29 24 13 27 28 32 29 23 35 31 15 13 17
Médio 41 41 38 46 41 35 41 41 39 47 45 46 53 38 32 43
Superior 33 29 47 25 35 51 32 31 28 25 32 19 16 48 55 40
PT 10 11 8 12 9 12 11 9 11 8 7 10 2 17 8 10
PSOL 5 4 10 4 11 15 4 4 3 2 2 3 0 6 2 12
PSL 2 1 3 4 4 1 2 3 2 2 2 3 0 2 5 1
PMDB/MDB 2 2 1 2 0 0 2 2 4 0 0 0 0 0 0 2
PDT 1 1 1 2 2 3 2 1 2 1 1 1 3 2 0 1
PSDB 1 0 1 2 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 2
PARTIDO NOVO 1 0 2 0 0 3 0 1 1 0 1 0 0 0 5 0
Outro partido 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 2 0
Nomes e referências 5 6 4 6 4 10 5 4 7 6 1 9 16 3 0 2
Nenhum/ não tem 72 74 70 69 69 56 74 74 67 80 85 73 79 70 78 72
Centro 5 5 7 5 100 0 0 0 6 4 5 3 3 1 5 9
Sul 9 7 14 4 0 100 0 0 8 6 7 3 9 10 11 10
Norte 47 47 47 53 0 0 100 0 49 47 38 56 54 61 48 44
Oeste 39 42 32 38 0 0 0 100 37 43 49 38 34 29 36 37
Católica 36 36 38 31 38 33 38 35 100 0 0 0 0 0 0 0
TOTAL EVANGÉLICA 34 34 27 42 27 23 33 38 0 100 100 100 100 0 0 0
  Evangélica Tradicional 16 14 16 20 16 13 13 21 0 50 100 0 0 0 0 0
  Evangélica Pentecostal 12 15 7 15 7 5 14 12 0 38 0 100 0 0 0 0
  Evangélica Neo Pentecostal 4 4 3 5 2 4 4 3 0 12 0 0 100 0 0 0
  Evangélica Protestante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  Outras Evangélicas 2 1 1 3 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras

8 9 7 7 2 8 10 6 0 0 0 0 0 100 0 0

Espírita Kardecista, espiritualista 5 5 7 3 4 7 5 5 0 0 0 0 0 0 100 0
Judaica 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Outra religião 2 2 2 1 0 6 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 14 12 16 15 23 16 13 13 0 0 0 0 0 0 0 100
É ateu/ não acredita em Deus 2 1 3 1 6 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

SEXO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

COR REGIÃO RELIGIÃO

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO

REGIÃO

RELIGIÃO



TOTAL
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 45 43 53 43 60 46 38 54 45 39
Feminino 55 57 47 57 40 54 62 46 55 61
16 a 24 anos 14 14 20 12 16 8 18 10 12 18
25 a 34 anos 18 18 18 18 18 20 17 19 16 19
35 a 44 anos 19 19 23 18 18 19 19 19 19 18
45 a 59 anos 24 25 20 25 28 24 23 25 23 25
60 anos ou mais 25 24 18 27 21 29 23 27 31 20

45 45 41 46 44 47 43 46 47 43
Fundamental 26 33 30 23 26 28 22 22 31 24
Médio 41 54 47 38 45 42 38 43 46 36
Superior 33 12 23 39 29 30 40 35 23 40
PT 10 3 10 11 6 7 15 1 7 19
PSOL 5 0 2 7 1 2 11 0 0 13
PSL 2 1 3 2 7 2 1 8 0 0
PMDB/MDB 2 2 1 2 4 2 1 2 2 1
PDT 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1
PSDB 1 3 1 0 1 1 1 1 1 1
PARTIDO NOVO 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1
Outro partido 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0
Nomes e referências 5 19 7 3 12 4 3 10 3 3
Nenhum/ não tem 72 71 73 71 66 79 66 76 83 61
Centro 5 3 4 6 5 6 5 6 4 6
Sul 9 6 6 10 9 3 14 5 8 12
Norte 47 47 48 47 49 49 45 48 49 46
Oeste 39 44 42 37 37 42 36 42 39 36
Católica 36 25 31 39 41 38 33 34 39 36
TOTAL EVANGÉLICA 34 63 49 26 42 37 26 42 40 24
  Evangélica Tradicional 16 22 22 14 19 17 13 20 17 12
  Evangélica Pentecostal 12 25 20 9 18 13 8 17 14 8
  Evangélica Neo Pentecostal 4 12 5 3 3 5 3 3 6 3
  Evangélica Protestante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  Outras Evangélicas 2 5 3 1 3 1 1 2 3 1
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras

8 0 2 10 3 7 10 7 4 11

Espírita Kardecista, espiritualista 5 0 1 7 1 5 7 4 5 6
Judaica 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Outra religião 2 0 2 2 1 2 3 2 1 2
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 14 12 13 14 11 10 18 11 10 17
É ateu/ não acredita em Deus 2 0 1 2 0 1 3 0 0 4

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
MARCELO CRIVELLA

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
WILSON WITZEL

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE 
JAIR BOLSONARO

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO

REGIÃO

RELIGIÃO



TOTAL
Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não 
votaria em 

um 
candidato 
apoiado 

por...

Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não 
votaria em 

um 
candidato 
apoiado 

por...

Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não votaria 
em um 

candidato 
apoiado 

por...

Levaria você a 
escolher esse 
candidato com 

certeza

Talvez faça 
você votar 

nesse 
candidato

Não votaria em 
um candidato 
apoiado por...

Masculino 45 41 46 46 50 49 42 61 47 42 30 54 44
Feminino 55 59 54 54 50 51 58 39 53 58 70 46 56
16 a 24 anos 14 9 25 12 11 12 15 7 15 15 10 21 13
25 a 34 anos 18 14 27 17 15 22 17 12 25 16 9 31 17
35 a 44 anos 19 19 14 20 14 20 19 14 19 19 21 15 19
45 a 59 anos 24 23 24 25 26 26 23 28 25 23 35 20 24
60 anos ou mais 25 35 10 27 34 19 26 39 17 26 25 12 27

45 49 38 46 48 43 45 52 42 45 48 37 46
Fundamental 26 42 18 23 38 21 25 54 22 23 65 16 25
Médio 41 38 38 42 40 41 40 33 45 40 28 55 40
Superior 33 20 44 35 23 38 34 13 33 37 8 28 36
PT 10 34 15 1 3 2 15 7 5 13 14 3 11
PSOL 5 6 16 2 0 0 9 0 1 8 0 1 6
PSL 2 0 0 4 9 4 0 5 4 1 0 3 2
PMDB/MDB 2 1 2 2 3 2 2 5 1 2 0 1 2
PDT 1 2 2 1 1 0 2 5 1 1 0 0 2
PSDB 1 0 1 1 1 1 1 0 2 1 0 3 1
PARTIDO NOVO 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1
Outro partido 1 0 0 1 2 0 0 0 1 1 0 1 1
Nomes e referências 5 6 3 6 16 5 3 15 6 4 18 5 4
Nenhum/ não tem 72 51 61 82 66 84 68 64 79 69 68 83 70
Centro 5 6 7 5 6 4 6 6 4 6 3 4 6
Sul 9 9 14 7 6 4 11 9 6 10 3 8 9
Norte 47 50 45 48 42 53 47 38 51 46 65 54 45
Oeste 39 35 34 41 46 38 36 47 39 38 30 34 40
Católica 36 41 36 35 37 33 37 50 38 34 27 24 39
TOTAL EVANGÉLICA 34 28 21 39 47 42 27 34 36 32 65 50 29
  Evangélica Tradicional 16 12 10 19 23 21 13 17 16 16 23 24 14
  Evangélica Pentecostal 12 12 9 13 16 16 9 15 14 11 15 19 11
  Evangélica Neo Pentecostal 4 2 2 5 4 4 4 1 3 4 22 3 3
  Evangélica Protestante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  Outras Evangélicas 2 1 0 3 4 2 1 2 2 1 5 4 1
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras

8 9 11 6 6 7 9 4 5 9 0 0 9

Espírita Kardecista, espiritualista 5 4 6 5 2 4 7 5 4 6 0 3 6
Judaica 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
Outra religião 2 1 3 2 1 2 2 0 2 2 0 3 2
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 14 16 19 11 6 11 16 6 14 14 7 19 13
É ateu/ não acredita em Deus 2 2 5 1 0 0 2 0 0 2 0 1 2

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO

IDADE

APOIO AO CANDIDATO BISPO EDIR MACEDO
APOIO AO CANDIDATO EX-

PRESIDENTE LULA
APOIO AO CANDIDATO 

PRESIDENTE JAIR BOLSONARO
APOIO AO CANDIDATO 

GOVERNADOR WILSON WITZEL

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO

REGIÃO

RELIGIÃO



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)
Martha Rocha 

(PDT)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Benedita da 
Silva (PT)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Masculino 45 44 43 46 44 90 41 36
Feminino 55 56 57 54 56 10 59 64
16 a 24 anos 14 12 26 17 5 14 8 8
25 a 34 anos 18 17 23 20 16 38 14 12
35 a 44 anos 19 15 18 28 15 19 18 21
45 a 59 anos 24 26 18 19 32 10 27 30
60 anos ou mais 25 30 15 15 32 19 34 28

45 47 38 41 49 38 50 48
Fundamental 26 28 9 27 28 18 46 30
Médio 41 37 33 53 40 50 46 46
Superior 33 35 57 20 31 32 8 24
PT 10 10 17 6 7 4 28 5
PSOL 5 1 26 1 2 0 3 0
PSL 2 3 0 3 4 11 0 1
PMDB/MDB 2 6 1 0 2 0 0 0
PDT 1 2 1 1 2 0 3 1
PSDB 1 2 1 0 4 0 0 0
PARTIDO NOVO 1 0 1 0 0 2 0 0
Outro partido 1 0 0 0 0 2 0 1
Nomes e referências 5 5 1 13 6 4 9 3
Nenhum/ não tem 72 71 51 75 74 77 56 88
Centro 5 4 8 4 4 6 0 7
Sul 9 8 16 4 5 9 7 5
Norte 47 50 41 46 47 49 65 48
Oeste 39 38 35 46 44 36 28 41
Católica 36 45 29 14 36 45 49 36
TOTAL EVANGÉLICA 34 26 18 70 35 39 34 40
  Evangélica Tradicional 16 13 9 28 18 22 20 18
  Evangélica Pentecostal 12 9 7 25 13 13 6 16
  Evangélica Neo Pentecostal 4 3 1 13 3 0 6 3
  Evangélica Protestante 0 0 0 0 0 0 0 0
  Outras Evangélicas 2 1 0 4 2 4 2 3
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras

8 10 13 1 9 4 5 6

Espírita Kardecista, espiritualista 5 4 7 0 7 4 3 5
Judaica 0 0 0 0 0 1 0 0
Outra religião 2 3 3 0 0 4 0 1
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 14 12 24 14 12 4 9 12
É ateu/ não acredita em Deus 2 1 6 1 0 0 0 0

SEXO

IDADE

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 1

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO

REGIÃO

RELIGIÃO



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)
Martha Rocha 

(PDT)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Masculino 45 44 46 45 43 88 35
Feminino 55 56 54 55 57 12 65
16 a 24 anos 14 14 25 17 4 11 9
25 a 34 anos 18 16 21 23 18 34 12
35 a 44 anos 19 16 19 28 17 16 20
45 a 59 anos 24 23 20 15 34 16 30
60 anos ou mais 25 32 15 17 26 24 29

45 47 39 41 48 41 48
Fundamental 26 29 11 33 23 13 32
Médio 41 37 34 47 45 52 43
Superior 33 34 56 20 33 35 25
PT 10 10 21 4 10 7 6
PSOL 5 1 25 0 2 0 0
PSL 2 3 0 3 3 14 0
PMDB/MDB 2 5 1 0 2 0 0
PDT 1 2 2 1 3 0 0
PSDB 1 1 1 0 3 2 0
PARTIDO NOVO 1 0 1 0 0 2 0
Outro partido 1 0 0 0 0 2 1
Nomes e referências 5 5 3 14 6 2 2
Nenhum/ não tem 72 73 46 78 71 71 89
Centro 5 5 8 5 0 4 6
Sul 9 7 16 4 12 5 4
Norte 47 46 42 50 52 52 50
Oeste 39 42 35 41 36 39 39
Católica 36 43 31 15 41 39 36
TOTAL EVANGÉLICA 34 27 16 71 34 43 39
  Evangélica Tradicional 16 13 9 26 17 20 19
  Evangélica Pentecostal 12 10 7 25 11 18 14
  Evangélica Neo Pentecostal 4 3 1 14 4 0 3
  Evangélica Protestante 0 0 0 0 0 0 0
  Outras Evangélicas 2 1 0 7 2 5 2
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras

8 10 11 1 12 5 6

Espírita Kardecista, espiritualista 5 4 8 1 5 5 5
Judaica 0 0 0 0 0 1 0
Outra religião 2 3 5 0 0 2 0
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 14 12 23 10 9 5 14
É ateu/ não acredita em Deus 2 1 6 1 0 0 0

SEXO

IDADE

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 2

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO

REGIÃO

RELIGIÃO



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Masculino 45 45 42 42 82 37
Feminino 55 55 58 58 18 63
16 a 24 anos 14 12 25 14 12 9
25 a 34 anos 18 18 22 19 35 12
35 a 44 anos 19 16 19 30 14 18
45 a 59 anos 24 24 17 21 16 33
60 anos ou mais 25 30 16 16 24 29

45 47 39 42 41 48
Fundamental 26 29 12 29 14 30
Médio 41 37 36 48 54 45
Superior 33 34 52 23 32 25
PT 10 12 20 6 7 5
PSOL 5 0 23 1 2 0
PSL 2 3 0 3 11 1
PMDB/MDB 2 5 1 0 3 0
PDT 1 2 1 1 2 1
PSDB 1 2 1 0 2 0
PARTIDO NOVO 1 0 1 0 2 0
Outro partido 1 0 0 0 2 1
Nomes e referências 5 5 2 17 3 3
Nenhum/ não tem 72 70 52 72 67 87
Centro 5 5 7 5 5 5
Sul 9 8 15 3 9 5
Norte 47 47 44 51 48 51
Oeste 39 40 34 42 38 38
Católica 36 45 31 17 44 35
TOTAL EVANGÉLICA 34 24 18 69 39 41
  Evangélica Tradicional 16 12 10 28 21 18
  Evangélica Pentecostal 12 8 7 25 14 16
  Evangélica Neo Pentecostal 4 3 2 12 2 5
  Evangélica Protestante 0 0 0 0 0 0
  Outras Evangélicas 2 1 0 5 3 2
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras

8 11 11 2 5 6

Espírita Kardecista, espiritualista 5 6 7 1 5 4
Judaica 0 0 0 0 1 0
Outra religião 2 3 4 0 2 0
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 14 11 23 9 5 12
É ateu/ não acredita em Deus 2 1 6 1 0 0

SEXO

IDADE

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 3

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO

REGIÃO

RELIGIÃO



TOTAL
Sim Não Sim Não

Masculino 45 43 45 44 45
Feminino 55 57 55 56 55
16 a 24 anos 14 22 13 16 13
25 a 34 anos 18 22 18 20 17
35 a 44 anos 19 19 19 18 20
45 a 59 anos 24 21 24 24 24
60 anos ou mais 25 16 26 22 27

45 40 45 43 46
Fundamental 26 23 26 36 20
Médio 41 41 41 45 38
Superior 33 36 33 18 42
PT 10 9 10 11 9
PSOL 5 9 5 2 7
PSL 2 1 2 1 3
PMDB/MDB 2 2 2 2 2
PDT 1 0 1 2 1
PSDB 1 2 1 1 1
PARTIDO NOVO 1 2 1 0 1
Outro partido 1 0 1 0 1
Nomes e referências 5 1 6 5 5
Nenhum/ não tem 72 73 72 76 70
Centro 5 5 6 6 5
Sul 9 5 9 8 9
Norte 47 35 49 55 43
Oeste 39 56 37 32 42
Católica 36 27 37 37 36
TOTAL EVANGÉLICA 34 34 34 40 31
  Evangélica Tradicional 16 14 16 17 16
  Evangélica Pentecostal 12 17 12 17 9
  Evangélica Neo Pentecostal 4 2 4 5 3
  Evangélica Protestante 0 0 0 0 0
  Outras Evangélicas 2 1 2 1 2
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-
brasileiras

8 9 7 5 9

Espírita Kardecista, espiritualista 5 5 5 4 6
Judaica 0 0 0 0 0
Outra religião 2 1 2 1 2
Não tem religião nenhuma / Agnóstico 14 19 13 13 14
É ateu/ não acredita em Deus 2 5 1 0 2

PAGA ALGUM SERVIÇO PARA 
MILÍCIA

MORA EM 
COMUNIDADE

SEXO

IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO

REGIÃO

RELIGIÃO



TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

PEA 71 76 67 66 83 94 81 38 56 72 82 63 77 75 73 100 0
 Assalariado registrado 23 27 19 21 35 30 28 6 14 27 25 17 29 25 14 32 0
 Assalariado sem registro 7 6 8 9 8 11 7 4 9 8 6 9 9 4 2 11 0
 Funcionario público 5 6 4 0 5 11 6 4 1 2 13 0 3 18 19 8 0
 Autônomo regular 10 10 9 4 10 14 12 8 5 11 11 8 12 11 2 13 0
 Profissional liberal 2 3 2 0 3 4 3 1 0 0 7 0 1 5 12 3 0
 Empresário 2 3 0 0 1 3 2 2 0 1 4 0 1 3 10 2 0
 Free-lance/ bico 11 10 12 14 10 9 15 9 17 11 7 15 11 5 6 16 0
 Estagiário/ aprendiz 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 2 1 0
 Outros 3 3 2 3 2 4 2 2 2 2 3 2 3 3 2 4 0
 Desempregado (Procura emprego) 8 6 9 12 9 10 9 1 7 10 5 11 7 2 4 11 0
NÃO PEA 29 24 33 34 17 6 19 62 44 28 18 37 23 25 27 0 100
 Dona de casa 5 0 8 0 8 4 5 4 9 5 1 10 2 0 0 0 16
 Aposentado 15 15 14 0 1 1 6 52 24 12 11 17 12 13 20 0 51
 Estudante 5 5 5 29 3 0 1 0 3 7 5 3 4 10 6 0 17
 Vive de rendas 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
 Outros 2 2 3 3 1 1 2 5 5 2 1 4 2 1 0 0 8
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 3 2 4 1 4 1 4 2 1 3 2 1 2 0 8
Parda 39 43 35 46 36 45 35 35 44 39 33 40 40 30 41 40 36
Branca 33 34 33 26 32 31 34 38 20 31 46 27 33 40 51 32 36
Preta 20 17 22 25 25 19 19 15 22 22 15 23 19 22 6 20 19
Amarela 2 1 3 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2
Indígena 1 1 1 0 1 1 1 2 2 1 0 2 0 1 0 1 1
Outras 6 5 6 2 3 3 9 9 10 5 3 7 5 5 0 5 7
Até 2 S.M. 32 23 39 24 27 35 31 38 54 34 12 100 0 0 0 28 41
De 2 a 3 S.M. 23 25 21 29 28 18 21 20 21 29 16 0 53 0 0 24 18
De 3 a 5 S.M. 20 22 19 21 21 21 23 16 11 22 25 0 47 0 0 22 16
De 5 a 10 S.M. 14 16 12 16 17 11 16 12 4 8 29 0 0 100 0 15 12
De 10 a 20 S.M. 5 7 4 4 4 9 4 5 1 3 12 0 0 0 74 5 5
De 20 a 50 S.M. 2 3 1 2 1 3 0 4 0 0 5 0 0 0 24 2 2
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Recusa 1 1 1 1 0 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 1 1
Não sabe 3 3 4 4 1 3 5 3 7 3 0 0 0 0 0 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 391 482 122 158 164 210 219 226 355 292 278 373 122 63 619 253
Total Nos. absolutos 872 399 473 132 157 163 207 213 224 357 291 275 372 125 64 622 250

SEXO IDADE

COR

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL



TOTAL

Parda Branca Preta Centro Sul Norte Oeste Católica
TOTAL 

EVANGÉLICA
Evangélica 
Tradicional

Evangélica 
Pentecostal

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Umbanda, 
Candomblé 
ou outras 

religiões afro-
brasileiras

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma / 
Agnóstico

PEA 71 73 69 73 71 73 69 72 68 68 71 71 49 79 70 78
 Assalariado registrado 23 21 21 30 35 19 21 25 21 28 30 30 16 21 25 18
 Assalariado sem registro 7 8 5 11 2 5 8 8 10 6 8 3 5 6 2 7
 Funcionario público 5 6 5 6 4 14 4 5 5 4 4 6 0 8 4 5
 Autônomo regular 10 12 9 5 12 11 8 11 8 11 10 14 6 12 9 7
 Profissional liberal 2 1 5 1 4 6 2 1 2 1 2 0 0 3 14 2
 Empresário 2 2 3 0 4 1 1 2 2 0 1 0 0 2 0 4
 Free-lance/ bico 11 12 8 12 8 7 12 12 10 10 8 12 13 19 12 15
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 2 0 1
 Outros 3 2 4 0 2 3 3 2 3 1 2 0 0 3 0 6
 Desempregado (Procura emprego) 8 8 8 7 0 5 9 7 7 6 5 6 10 6 5 15
NÃO PEA 29 27 31 27 29 27 31 28 32 32 29 29 51 21 30 22
 Dona de casa 5 4 4 5 7 1 5 4 5 7 2 9 19 3 0 2
 Aposentado 15 13 16 13 9 18 15 14 20 13 13 12 19 10 18 7
 Estudante 5 4 6 6 13 5 6 2 3 6 7 2 9 4 0 8
 Vive de rendas 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0
 Outros 2 3 3 1 0 0 2 4 2 3 3 2 3 3 7 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 2 2 0 3 2 3 1 3 3 5 0 0 2 4
Parda 39 100 0 0 34 30 38 42 39 40 33 48 40 48 41 33
Branca 33 0 100 0 44 52 33 28 35 26 33 19 22 29 43 40
Preta 20 0 0 100 18 10 22 20 17 24 24 24 25 18 11 21
Amarela 2 0 0 0 2 3 2 2 2 2 3 0 3 1 0 1
Indígena 1 0 0 0 0 4 1 1 1 1 1 1 3 0 2 0
Outras 6 0 0 0 2 1 5 8 6 7 6 7 7 5 2 4
Até 2 S.M. 32 33 25 37 27 20 35 31 34 37 32 42 43 33 20 22
De 2 a 3 S.M. 23 25 21 23 21 17 24 22 23 23 19 29 25 19 26 27
De 3 a 5 S.M. 20 19 22 19 14 16 20 22 19 19 20 17 19 23 23 23
De 5 a 10 S.M. 14 11 17 16 24 16 13 14 12 13 18 9 3 20 16 16
De 10 a 20 S.M. 5 5 9 2 8 17 3 5 5 3 6 2 0 4 6 7
De 20 a 50 S.M. 2 2 2 1 0 7 1 2 2 0 0 0 3 2 7 1
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 0 0 2 1 1 2 1 0 1 0 0 2 1
Não sabe 3 3 3 3 6 4 2 4 3 3 5 0 6 0 0 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 337 290 172 47 75 414 336 315 279 141 105 33 66 45 119
Total Nos. absolutos 872 339 286 174 47 76 414 335 315 276 139 105 32 68 44 120

COR

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

COR REGIÃO RELIGIÃO



TOTAL
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

PEA 71 74 75 70 73 70 71 73 65 74
 Assalariado registrado 23 27 19 24 26 23 22 23 23 23
 Assalariado sem registro 7 11 9 7 7 8 8 5 8 9
 Funcionario público 5 3 4 6 5 4 7 5 5 7
 Autônomo regular 10 7 10 10 8 10 9 13 9 7
 Profissional liberal 2 0 1 3 1 2 3 1 1 4
 Empresário 2 0 2 2 2 1 2 3 0 1
 Free-lance/ bico 11 19 14 10 14 12 9 12 10 12
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0
 Outros 3 3 4 2 3 2 3 2 2 3
 Desempregado (Procura emprego) 8 4 11 7 7 7 8 8 6 9
NÃO PEA 29 26 25 30 27 30 29 27 35 26
 Dona de casa 5 6 3 5 2 6 4 4 5 4
 Aposentado 15 11 9 17 15 16 13 15 20 11
 Estudante 5 1 8 4 4 3 7 2 5 7
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
 Outros 2 3 2 2 2 2 3 3 4 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 5 3 2 3 3 1 3 1 2
Parda 39 51 42 37 42 39 37 41 42 35
Branca 33 18 26 37 29 31 37 34 28 36
Preta 20 18 25 19 21 20 19 19 20 20
Amarela 2 5 2 2 2 3 1 2 2 2
Indígena 1 2 1 1 2 1 1 0 1 1
Outras 6 6 5 5 4 6 5 4 7 6
Até 2 S.M. 32 42 39 28 30 34 30 27 35 33
De 2 a 3 S.M. 23 24 21 23 24 23 22 26 21 21
De 3 a 5 S.M. 20 22 17 21 19 21 20 21 20 20
De 5 a 10 S.M. 14 5 13 15 17 13 14 17 13 14
De 10 a 20 S.M. 5 3 4 6 4 4 8 4 5 6
De 20 a 50 S.M. 2 0 2 2 3 2 1 3 2 1
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Recusa 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Não sabe 3 5 3 3 3 3 3 2 4 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 68 170 626 154 348 351 252 253 360
Total Nos. absolutos 872 66 172 627 152 342 360 242 249 374

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
MARCELO CRIVELLA

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
WILSON WITZEL

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE 
JAIR BOLSONARO



TOTAL
Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não 
votaria em 

um 
candidato 
apoiado 

por...

Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não 
votaria em 

um 
candidato 
apoiado 

por...

Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não votaria 
em um 

candidato 
apoiado 

por...

Levaria você a 
escolher esse 
candidato com 

certeza

Talvez faça 
você votar 

nesse 
candidato

Não votaria em 
um candidato 
apoiado por...

PEA 71 67 75 71 70 77 69 61 75 70 65 79 70
 Assalariado registrado 23 16 25 24 17 27 22 21 23 23 11 20 24
 Assalariado sem registro 7 11 6 7 7 6 8 9 7 7 17 7 7
 Funcionario público 5 6 5 5 4 7 5 3 6 6 0 7 5
 Autônomo regular 10 8 6 11 13 13 8 7 11 10 4 11 10
 Profissional liberal 2 2 3 2 1 1 3 0 2 3 0 0 3
 Empresário 2 0 2 2 2 3 1 0 2 2 0 3 1
 Free-lance/ bico 11 15 12 10 13 14 10 15 11 11 24 15 10
 Estagiário/ aprendiz 1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
 Outros 3 3 4 2 3 1 3 2 3 2 4 2 2
 Desempregado (Procura emprego) 8 7 11 7 12 5 8 4 10 7 5 13 7
NÃO PEA 29 33 25 29 30 23 31 39 25 30 35 21 30
 Dona de casa 5 6 5 4 3 5 5 3 6 4 9 3 5
 Aposentado 15 19 6 16 16 11 16 27 11 14 10 6 16
 Estudante 5 2 8 4 4 1 6 1 3 6 7 7 4
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
 Outros 2 2 2 3 2 4 2 3 2 2 5 1 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 4 3 1 5 2 2 5 3 2 3 4 2
Parda 39 36 39 39 34 43 38 45 35 40 41 40 39
Branca 33 29 31 36 41 28 34 21 36 34 15 24 35
Preta 20 22 23 18 16 23 19 20 19 20 26 29 18
Amarela 2 3 1 2 2 2 2 1 3 2 3 4 2
Indígena 1 4 0 0 1 1 1 6 0 1 3 0 1
Outras 6 6 6 5 7 3 6 8 6 5 13 3 5
Até 2 S.M. 32 46 29 29 30 28 34 41 28 32 57 32 30
De 2 a 3 S.M. 23 17 22 24 25 21 23 20 24 23 19 29 22
De 3 a 5 S.M. 20 13 23 22 18 22 20 21 22 19 9 14 22
De 5 a 10 S.M. 14 11 15 14 19 16 12 12 17 13 3 16 14
De 10 a 20 S.M. 5 4 8 5 3 6 6 3 4 6 3 4 6
De 20 a 50 S.M. 2 1 1 2 2 3 1 0 3 2 0 2 2
Mais de 50 S.M. 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Recusa 1 2 1 1 1 0 1 1 0 1 2 0 1
Não sabe 3 4 1 3 3 4 3 3 2 3 8 4 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 169 163 530 116 218 525 69 237 547 42 103 712
Total Nos. absolutos 872 186 169 507 112 211 537 68 232 553 42 101 714

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

APOIO AO CANDIDATO EX-
PRESIDENTE LULA

APOIO AO CANDIDATO 
PRESIDENTE JAIR BOLSONARO

APOIO AO CANDIDATO 
GOVERNADOR WILSON WITZEL APOIO AO CANDIDATO BISPO EDIR MACEDO



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)
Martha Rocha 

(PDT)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Benedita da 
Silva (PT)

Em 
branco/nulo/nen

hum
PEA 71 67 73 72 75 85 60 72
 Assalariado registrado 23 20 18 28 26 24 19 28
 Assalariado sem registro 7 7 8 8 5 9 8 8
 Funcionario público 5 6 9 4 5 8 3 1
 Autônomo regular 10 7 7 7 14 15 8 13
 Profissional liberal 2 2 4 0 2 4 0 1
 Empresário 2 2 3 0 0 2 0 1
 Free-lance/ bico 11 11 11 13 9 12 13 13
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 0 0 2 0 0
 Outros 3 3 3 4 5 2 0 2
 Desempregado (Procura emprego) 8 9 8 6 9 7 9 5
NÃO PEA 29 33 27 28 25 15 40 28
 Dona de casa 5 3 4 9 4 0 8 6
 Aposentado 15 17 8 8 14 8 25 18
 Estudante 5 5 9 5 2 7 4 1
 Vive de rendas 0 1 0 0 0 0 0 0
 Outros 2 3 2 3 4 0 3 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 4 3 3 2 0 0 1
Parda 39 36 35 40 31 50 43 42
Branca 33 32 43 24 51 21 16 34
Preta 20 20 17 22 16 25 37 17
Amarela 2 2 2 4 0 2 2 0
Indígena 1 1 1 1 0 0 0 0
Outras 6 9 3 9 2 2 2 7
Até 2 S.M. 32 29 20 39 16 23 50 40
De 2 a 3 S.M. 23 23 23 24 35 23 20 22
De 3 a 5 S.M. 20 20 22 15 23 23 13 23
De 5 a 10 S.M. 14 17 21 17 10 15 8 5
De 10 a 20 S.M. 5 5 10 1 7 7 6 2
De 20 a 50 S.M. 2 2 3 0 2 2 0 1
Mais de 50 S.M. 0 0 1 0 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 0 0 0 0 3
Não sabe 3 4 0 4 6 7 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 196 159 72 58 55 35 221
Total Nos. absolutos 872 195 165 71 57 54 38 214

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 1



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)
Martha Rocha 

(PDT)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Em 
branco/nulo/nen

hum
PEA 71 64 75 75 75 84 69
 Assalariado registrado 23 21 20 23 24 23 28
 Assalariado sem registro 7 6 9 5 6 7 8
 Funcionario público 5 6 9 4 6 7 2
 Autônomo regular 10 6 6 8 18 16 12
 Profissional liberal 2 1 6 0 2 5 1
 Empresário 2 1 2 1 0 2 1
 Free-lance/ bico 11 10 10 19 7 12 11
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 0 0 2 0
 Outros 3 3 3 4 6 2 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 8 8 10 9 8 4
NÃO PEA 29 36 25 25 25 16 31
 Dona de casa 5 3 3 6 6 2 7
 Aposentado 15 17 8 10 14 11 21
 Estudante 5 7 8 5 2 3 1
 Vive de rendas 0 1 0 0 0 0 0
 Outros 2 5 2 0 2 0 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 4 3 4 0 0 0
Parda 39 38 35 44 36 46 41
Branca 33 31 43 22 41 18 34
Preta 20 19 18 23 18 30 18
Amarela 2 2 2 3 1 2 1
Indígena 1 1 0 1 0 0 0
Outras 6 9 2 7 4 4 6
Até 2 S.M. 32 31 20 42 25 21 39
De 2 a 3 S.M. 23 22 24 24 26 23 22
De 3 a 5 S.M. 20 18 20 14 24 31 24
De 5 a 10 S.M. 14 18 22 13 13 11 6
De 10 a 20 S.M. 5 4 11 1 6 8 2
De 20 a 50 S.M. 2 2 3 0 2 2 1
Mais de 50 S.M. 0 0 1 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 0 0 0 3
Não sabe 3 3 0 5 5 4 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 210 171 77 70 58 221
Total Nos. absolutos 872 210 180 75 69 58 215

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 2



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Em 
branco/nulo/nen

hum
PEA 71 66 72 73 85 71
 Assalariado registrado 23 20 18 22 27 28
 Assalariado sem registro 7 8 8 6 6 8
 Funcionario público 5 6 9 6 5 2
 Autônomo regular 10 6 7 9 19 13
 Profissional liberal 2 2 4 1 5 1
 Empresário 2 1 2 1 2 2
 Free-lance/ bico 11 11 11 13 8 12
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 0 2 0
 Outros 3 4 3 5 2 1
 Desempregado (Procura emprego) 8 9 9 8 11 5
NÃO PEA 29 34 28 27 15 29
 Dona de casa 5 3 4 6 0 7
 Aposentado 15 18 9 9 10 19
 Estudante 5 5 10 4 4 1
 Vive de rendas 0 1 0 0 0 0
 Outros 2 3 1 5 0 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 4 3 3 2 1
Parda 39 40 33 42 39 40
Branca 33 32 40 26 28 33
Preta 20 18 20 18 28 19
Amarela 2 2 3 4 1 1
Indígena 1 1 1 1 2 0
Outras 6 7 4 9 2 6
Até 2 S.M. 32 28 22 44 20 38
De 2 a 3 S.M. 23 24 24 19 27 24
De 3 a 5 S.M. 20 20 20 12 27 23
De 5 a 10 S.M. 14 16 21 20 11 7
De 10 a 20 S.M. 5 5 9 3 10 2
De 20 a 50 S.M. 2 3 3 0 2 0
Mais de 50 S.M. 0 0 1 0 0 0
Recusa 1 1 1 0 0 3
Não sabe 3 3 1 4 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 235 186 81 66 253
Total Nos. absolutos 872 236 196 80 66 246

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 3



TOTAL
Sim Não Sim Não

PEA 71 80 70 71 71
 Assalariado registrado 23 27 22 26 21
 Assalariado sem registro 7 13 7 9 7
 Funcionario público 5 4 6 2 7
 Autônomo regular 10 10 9 8 11
 Profissional liberal 2 0 2 0 3
 Empresário 2 2 1 1 2
 Free-lance/ bico 11 11 11 13 11
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 1 1
 Outros 3 5 2 2 3
 Desempregado (Procura emprego) 8 8 7 10 6
NÃO PEA 29 20 30 29 29
 Dona de casa 5 1 5 7 3
 Aposentado 15 6 16 14 15
 Estudante 5 6 5 4 5
 Vive de rendas 0 0 0 0 1
 Outros 2 3 2 2 3
 Desempregado (Não procura emprego) 2 5 2 3 2
Parda 39 44 38 44 36
Branca 33 34 33 28 36
Preta 20 16 20 21 19
Amarela 2 1 2 1 3
Indígena 1 1 1 1 1
Outras 6 4 6 6 6
Até 2 S.M. 32 30 32 45 25
De 2 a 3 S.M. 23 16 23 27 20
De 3 a 5 S.M. 20 27 19 18 22
De 5 a 10 S.M. 14 15 14 4 20
De 10 a 20 S.M. 5 7 5 1 8
De 20 a 50 S.M. 2 1 2 0 3
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0
Recusa 1 0 1 1 1
Não sabe 3 3 3 4 3
Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 90 782 314 558
Total Nos. absolutos 872 90 782 316 556

COR

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PAGA ALGUM SERVIÇO PARA 
MILÍCIA

MORA EM 
COMUNIDADE



TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Eduardo Paes 7 10 5 4 7 7 8 9 6 6 10 5 8 13 11 7 9
Marcelo Freixo 7 7 6 10 9 10 5 2 2 2 16 2 5 15 21 7 5
Marcelo Crivella 4 4 3 4 5 5 4 1 3 5 3 4 4 6 2 4 2
Outras respostas 4 5 4 4 7 4 5 3 2 2 9 2 5 6 12 5 2
Em branco/nulo/ nenhum 24 18 28 14 15 24 24 34 31 29 11 33 23 10 10 22 29
Não vota 2 1 2 1 2 2 1 3 2 1 2 2 2 1 0 1 3
Não sabe 53 54 52 64 55 48 54 47 54 55 49 52 54 49 46 53 51
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 391 482 122 158 164 210 219 226 355 292 278 373 122 63 619 253
Total Nos. absolutos 872 399 473 132 157 163 207 213 224 357 291 275 372 125 64 622 250

P.1 No ano que vem, em 2020, haverá eleições para prefeito da cidade do Rio de Janeiro. Em quem você gostaria de votar para prefeito no ano que vem?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p1

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019



TOTAL

Parda Branca Preta Centro Sul Norte Oeste Católica
TOTAL 

EVANGÉLICA
Evangélica 
Tradicional

Evangélica 
Pentecostal

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Umbanda, 
Candomblé 
ou outras 

religiões afro-
brasileiras

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma / 
Agnóstico

Eduardo Paes 7 6 9 7 8 8 8 6 8 5 6 5 0 8 14 9
Marcelo Freixo 7 5 10 6 15 16 4 6 4 3 3 4 0 13 6 13
Marcelo Crivella 4 5 2 2 2 3 4 4 1 8 10 5 13 0 0 4
Outras respostas 4 3 6 5 2 16 4 3 4 4 4 5 3 7 7 3
Em branco/nulo/ nenhum 24 25 21 24 19 7 27 23 26 23 19 28 25 26 23 22
Não vota 2 2 2 2 0 2 1 2 2 2 1 2 3 2 0 0
Não sabe 53 53 49 55 53 47 51 55 54 55 57 52 56 45 50 50
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 337 290 172 47 75 414 336 315 279 141 105 33 66 45 119
Total Nos. absolutos 872 339 286 174 47 76 414 335 315 276 139 105 32 68 44 120

P.1 No ano que vem, em 2020, haverá eleições para prefeito da cidade do Rio de Janeiro. Em quem você gostaria de votar para prefeito no ano que vem?
COR REGIÃO RELIGIÃO

p1

Projeto: PO3999



TOTAL
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Eduardo Paes 7 0 6 8 7 9 6 9 8 5
Marcelo Freixo 7 0 1 9 0 3 13 0 1 15
Marcelo Crivella 4 29 6 0 10 3 2 7 4 1
Outras respostas 4 5 1 5 8 3 5 5 4 5
Em branco/nulo/ nenhum 24 14 19 26 15 22 28 18 28 24
Não vota 2 2 3 2 1 2 1 2 1 2
Não sabe 53 50 63 50 58 59 43 58 54 47
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 68 170 626 154 348 351 252 253 360
Total Nos. absolutos 872 66 172 627 152 342 360 242 249 374

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
WILSON WITZEL

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE 
JAIR BOLSONARO

P.1 No ano que vem, em 2020, haverá eleições para prefeito da cidade do Rio de Janeiro. Em quem você gostaria de votar para prefeito no ano que vem?
(Resposta espontânea e única, em %)

p1

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
MARCELO CRIVELLA



TOTAL
Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não 
votaria em 

um 
candidato 
apoiado 

por...

Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não 
votaria em 

um 
candidato 
apoiado 

por...

Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não votaria 
em um 

candidato 
apoiado 

por...

Levaria você a 
escolher esse 
candidato com 

certeza

Talvez faça 
você votar 

nesse 
candidato

Não votaria em 
um candidato 
apoiado por...

Eduardo Paes 7 6 6 8 6 10 6 13 9 6 0 6 8
Marcelo Freixo 7 9 19 2 1 0 11 0 1 10 2 1 8
Marcelo Crivella 4 3 1 5 14 4 1 9 5 3 23 9 2
Outras respostas 4 5 4 4 5 5 4 5 4 5 3 4 5
Em branco/nulo/ nenhum 24 25 17 25 16 17 28 19 15 27 17 14 25
Não vota 2 2 1 2 2 2 1 0 2 2 4 1 1
Não sabe 53 50 52 54 55 61 48 54 64 48 52 65 51
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 169 163 530 116 218 525 69 237 547 42 103 712
Total Nos. absolutos 872 186 169 507 112 211 537 68 232 553 42 101 714

APOIO AO CANDIDATO EX-
PRESIDENTE LULA

APOIO AO CANDIDATO 
PRESIDENTE JAIR BOLSONARO

APOIO AO CANDIDATO 
GOVERNADOR WILSON WITZEL APOIO AO CANDIDATO BISPO EDIR MACEDO

P.1 No ano que vem, em 2020, haverá eleições para prefeito da cidade do Rio de Janeiro. Em quem você gostaria de votar para prefeito no ano que vem?
(Resposta espontânea e única, em %)

p1

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)
Martha Rocha 

(PDT)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Benedita da 
Silva (PT)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Eduardo Paes 7 27 1 0 4 8 3 0
Marcelo Freixo 7 0 33 1 0 0 3 0
Marcelo Crivella 4 1 1 39 0 1 0 0
Outras respostas 4 4 8 1 9 13 0 1
Em branco/nulo/ nenhum 24 18 8 10 24 13 35 49
Não vota 2 2 1 3 2 0 2 3
Não sabe 53 49 49 45 62 65 57 46
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 196 159 72 58 55 35 221
Total Nos. absolutos 872 195 165 71 57 54 38 214

p1

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 1

P.1 No ano que vem, em 2020, haverá eleições para prefeito da cidade do Rio de Janeiro. Em quem você gostaria de votar para prefeito no ano que vem?
(Resposta espontânea e única, em %)



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)
Martha Rocha 

(PDT)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Eduardo Paes 7 26 1 0 2 9 0
Marcelo Freixo 7 0 32 1 0 0 0
Marcelo Crivella 4 1 1 33 2 3 0
Outras respostas 4 3 7 1 10 12 1
Em branco/nulo/ nenhum 24 19 8 14 19 12 51
Não vota 2 2 1 4 2 1 2
Não sabe 53 49 50 47 66 63 45
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 210 171 77 70 58 221
Total Nos. absolutos 872 210 180 75 69 58 215

p1

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 2

P.1 No ano que vem, em 2020, haverá eleições para prefeito da cidade do Rio de Janeiro. Em quem você gostaria de votar para prefeito no ano que vem?
(Resposta espontânea e única, em %)



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Eduardo Paes 7 25 0 0 6 0
Marcelo Freixo 7 0 29 3 1 0
Marcelo Crivella 4 1 1 33 0 1
Outras respostas 4 4 7 0 14 2
Em branco/nulo/ nenhum 24 17 11 14 11 47
Não vota 2 1 1 4 3 2
Não sabe 53 52 51 46 64 49
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 235 186 81 66 253
Total Nos. absolutos 872 236 196 80 66 246

p1

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 3

P.1 No ano que vem, em 2020, haverá eleições para prefeito da cidade do Rio de Janeiro. Em quem você gostaria de votar para prefeito no ano que vem?
(Resposta espontânea e única, em %)



TOTAL
Sim Não Sim Não

Eduardo Paes 7 7 7 6 8
Marcelo Freixo 7 13 6 4 8
Marcelo Crivella 4 6 4 4 3
Outras respostas 4 2 5 2 6
Em branco/nulo/ nenhum 24 28 23 30 20
Não vota 2 0 2 1 2
Não sabe 53 44 54 53 52
Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 90 782 314 558
Total Nos. absolutos 872 90 782 316 556

P.1 No ano que vem, em 2020, haverá eleições para prefeito da cidade do Rio de Janeiro. Em quem você gostaria de votar para 
prefeito no ano que vem?

(Resposta espontânea e única, em %)

MORA EM 
COMUNIDADE

p1

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

PAGA ALGUM SERVIÇO PARA 
MILÍCIA



TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Eduardo Paes (DEM) 22 22 23 19 21 18 24 27 24 20 24 21 22 26 21 21 26
Marcelo Freixo (PSOL) 18 17 19 34 23 18 13 11 7 15 31 12 19 27 33 19 17
Marcelo Crivella (Republicanos) 8 8 8 10 9 12 7 5 9 11 5 10 7 10 2 8 8
Martha Rocha (PDT) 7 7 7 2 6 5 9 9 7 7 6 3 9 5 8 7 6
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 6 13 1 6 13 6 3 5 4 8 6 4 7 7 8 8 3
Benedita da Silva (PT) 4 4 4 2 3 4 4 5 7 5 1 6 3 2 3 3 6
Alessandro Molon (PSB) 2 2 2 1 2 0 3 4 2 1 4 1 2 6 6 2 3
Rodrigo Amorim (PSL) 2 2 1 3 1 1 2 1 2 2 1 2 1 3 3 2 2
Clarissa Garotinho (PL) 2 2 1 1 1 1 1 3 5 1 0 2 1 1 2 1 2
Fred Luz (Novo) 1 1 0 0 1 2 0 1 0 1 1 1 0 0 3 1 0
Marcelo Calero (Cidadania) 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0
Mariana Ribas (PSDB) 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/nenhum 25 20 29 14 17 29 31 29 30 29 18 32 27 10 10 26 25
Não sabe 2 2 2 5 1 2 2 1 2 1 2 3 1 2 2 2 2
Eduardo Paes (DEM) 24 24 24 24 22 20 23 30 27 22 24 24 23 31 22 22 30
Marcelo Freixo (PSOL) 20 20 19 34 23 20 16 12 8 16 32 12 20 30 38 21 17
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 9 9 10 11 13 6 6 11 10 5 12 8 8 2 9 8
Martha Rocha (PDT) 8 8 8 2 8 7 11 8 7 9 8 6 9 7 8 9 7
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 7 13 1 5 13 6 4 6 3 8 7 4 8 5 9 8 4
Clarissa Garotinho (PL) 2 2 1 1 0 1 2 3 5 1 0 2 2 1 0 1 3
Fred Luz (Novo) 1 1 2 1 1 3 1 1 3 1 1 2 0 2 3 2 1
Rodrigo Amorim (PSL) 1 1 1 1 2 1 2 0 1 1 1 0 1 3 2 1 1
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 0 2 1 0 0 1 0
Em branco/nulo/nenhum 25 20 30 16 17 27 32 29 31 27 19 31 27 12 10 25 27
Não sabe 2 2 3 5 2 2 2 3 3 2 2 4 1 2 5 2 3
Eduardo Paes (DEM) 27 27 27 23 26 23 27 32 31 24 27 24 28 30 30 25 31
Marcelo Freixo (PSOL) 21 20 22 39 27 21 15 14 10 19 34 15 22 32 36 22 21
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 9 10 9 10 15 8 6 10 11 6 13 7 13 3 10 9
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 8 14 2 6 14 6 5 7 4 10 7 5 10 6 12 9 4
Clarissa Garotinho (PL) 2 3 1 2 0 3 2 3 5 1 0 2 1 2 3 2 2
Fred Luz (Novo) 2 2 2 1 1 3 2 2 3 2 1 3 0 1 5 2 1
Em branco/nulo/nenhum 29 24 33 18 19 27 40 34 34 32 22 35 32 14 10 29 29
Não sabe 2 2 3 2 3 3 1 2 3 1 2 4 1 2 0 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 391 482 122 158 164 210 219 226 355 292 278 373 122 63 619 253
Total Nos. absolutos 872 399 473 132 157 163 207 213 224 357 291 275 372 125 64 622 250

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p2c

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

P.2 Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

p2a

p2b



TOTAL

Parda Branca Preta Centro Sul Norte Oeste Católica
TOTAL 

EVANGÉLICA
Evangélica 
Tradicional

Evangélica 
Pentecostal

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Umbanda, 
Candomblé 
ou outras 

religiões afro-
brasileiras

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma / 
Agnóstico

Eduardo Paes (DEM) 22 21 21 23 18 20 24 22 28 17 18 16 19 30 18 19
Marcelo Freixo (PSOL) 18 16 24 16 26 34 16 17 15 10 10 11 6 31 26 32
Marcelo Crivella (Republicanos) 8 8 6 9 7 4 8 10 3 17 14 17 28 1 0 8
Martha Rocha (PDT) 7 5 10 6 5 4 7 8 7 7 7 7 5 8 10 6
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 6 8 4 8 6 6 6 6 8 7 8 7 0 3 5 2
Benedita da Silva (PT) 4 5 2 8 0 3 6 3 6 4 5 2 6 3 2 3
Alessandro Molon (PSB) 2 2 2 4 0 8 2 2 2 2 2 3 0 2 5 3
Rodrigo Amorim (PSL) 2 2 1 2 2 0 1 2 3 1 1 1 0 1 2 1
Clarissa Garotinho (PL) 2 1 1 2 2 1 1 2 2 2 3 1 3 0 2 1
Fred Luz (Novo) 1 0 1 0 0 3 0 1 0 1 1 0 3 0 5 0
Marcelo Calero (Cidadania) 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
Mariana Ribas (PSDB) 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Em branco/nulo/nenhum 25 28 26 22 32 14 26 27 25 29 28 33 22 19 23 22
Não sabe 2 2 2 1 0 3 2 2 2 2 2 1 6 2 2 3
Eduardo Paes (DEM) 24 23 23 23 20 20 24 26 29 20 20 19 19 32 21 21
Marcelo Freixo (PSOL) 20 18 25 18 28 36 17 18 17 10 11 11 3 28 29 34
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 10 6 11 9 4 9 9 4 18 14 18 32 2 2 6
Martha Rocha (PDT) 8 7 10 7 0 11 9 7 9 8 9 7 9 13 7 5
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 7 8 4 10 4 4 7 7 7 8 8 10 0 4 7 2
Clarissa Garotinho (PL) 2 1 1 2 2 4 2 1 2 2 1 2 3 0 2 2
Fred Luz (Novo) 1 1 1 2 2 4 1 2 1 2 3 0 6 0 5 0
Rodrigo Amorim (PSL) 1 1 1 1 0 0 1 2 2 0 0 1 0 0 2 0
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 1 1 0 2 2 0 2 0 1 1 1 0 0 1 0 1
Em branco/nulo/nenhum 25 27 26 23 29 12 27 26 25 29 30 30 22 19 23 26
Não sabe 2 2 3 1 2 4 2 2 3 3 3 2 6 2 2 2
Eduardo Paes (DEM) 27 28 26 25 23 25 27 28 33 19 20 18 18 37 32 22
Marcelo Freixo (PSOL) 21 18 26 21 28 37 20 19 18 12 13 13 9 31 31 36
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 10 7 9 9 3 10 10 4 19 16 19 29 3 2 6
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 8 8 6 11 6 8 8 7 9 9 10 9 3 5 7 3
Clarissa Garotinho (PL) 2 1 2 3 2 3 1 2 2 2 3 2 0 0 0 4
Fred Luz (Novo) 2 2 1 2 0 3 1 2 2 2 3 0 0 0 2 2
Em branco/nulo/nenhum 29 30 29 27 29 18 31 29 29 35 33 39 35 22 23 26
Não sabe 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 3 0 6 2 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 337 290 172 47 75 414 336 315 279 141 105 33 66 45 119
Total Nos. absolutos 872 339 286 174 47 76 414 335 315 276 139 105 32 68 44 120

P.2 Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

p2a

p2b

p2c

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

COR REGIÃO RELIGIÃO



TOTAL
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Eduardo Paes (DEM) 22 8 24 24 26 25 18 25 25 18
Marcelo Freixo (PSOL) 18 6 7 23 7 11 31 3 10 35
Marcelo Crivella (Republicanos) 8 60 14 1 18 8 4 16 7 3
Martha Rocha (PDT) 7 2 7 7 7 10 3 8 9 4
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 6 6 10 5 9 8 3 11 7 2
Benedita da Silva (PT) 4 3 7 3 3 3 5 0 5 6
Alessandro Molon (PSB) 2 0 2 3 2 2 3 2 2 3
Rodrigo Amorim (PSL) 2 2 4 1 1 3 1 3 1 1
Clarissa Garotinho (PL) 2 2 2 2 3 1 1 2 2 1
Fred Luz (Novo) 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1
Marcelo Calero (Cidadania) 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
Mariana Ribas (PSDB) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/nenhum 25 10 20 28 24 23 28 26 28 23
Não sabe 2 0 4 2 1 3 1 2 2 1
Eduardo Paes (DEM) 24 14 23 26 27 27 19 26 28 20
Marcelo Freixo (PSOL) 20 3 11 24 7 12 33 5 10 37
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 57 17 1 15 9 5 16 8 4
Martha Rocha (PDT) 8 3 8 8 9 11 6 9 11 5
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 7 8 9 6 12 8 3 13 6 3
Clarissa Garotinho (PL) 2 2 4 1 4 1 1 1 2 2
Fred Luz (Novo) 1 3 1 1 1 1 2 0 2 2
Rodrigo Amorim (PSL) 1 0 2 1 0 2 1 2 0 1
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 1 0 3 1 1 1 1 1 1 1
Em branco/nulo/nenhum 25 10 16 29 21 24 29 25 29 23
Não sabe 2 0 6 2 3 3 1 2 3 2
Eduardo Paes (DEM) 27 17 25 29 31 31 21 30 32 21
Marcelo Freixo (PSOL) 21 3 11 26 7 14 35 3 12 41
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 57 21 1 17 10 5 18 8 4
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 8 3 13 7 12 9 4 15 6 3
Clarissa Garotinho (PL) 2 2 4 1 3 2 2 1 4 1
Fred Luz (Novo) 2 6 0 2 1 2 2 1 3 1
Em branco/nulo/nenhum 29 12 23 32 24 30 31 28 33 26
Não sabe 2 0 4 2 3 3 1 3 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 68 170 626 154 348 351 252 253 360
Total Nos. absolutos 872 66 172 627 152 342 360 242 249 374

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
MARCELO CRIVELLA

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
WILSON WITZEL

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE 
JAIR BOLSONARO

P.2 Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

p2a

p2b

p2c

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019



TOTAL
Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não 
votaria em 

um 
candidato 
apoiado 

por...

Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não 
votaria em 

um 
candidato 
apoiado 

por...

Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não votaria 
em um 

candidato 
apoiado 

por...

Levaria você a 
escolher esse 
candidato com 

certeza

Talvez faça 
você votar 

nesse 
candidato

Não votaria em 
um candidato 
apoiado por...

Eduardo Paes (DEM) 22 24 21 23 24 27 21 32 24 21 12 21 24
Marcelo Freixo (PSOL) 18 24 42 9 3 7 27 6 11 23 9 8 20
Marcelo Crivella (Republicanos) 8 9 3 9 24 8 5 19 10 6 50 16 4
Martha Rocha (PDT) 7 3 4 9 12 8 5 4 8 7 2 7 7
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 6 1 3 9 4 14 3 4 9 5 0 13 5
Benedita da Silva (PT) 4 12 4 2 1 3 5 6 2 5 5 8 4
Alessandro Molon (PSB) 2 2 3 2 2 1 3 2 2 3 0 2 3
Rodrigo Amorim (PSL) 2 3 2 1 7 0 1 2 3 1 2 3 1
Clarissa Garotinho (PL) 2 1 1 2 3 2 1 6 1 1 0 1 2
Fred Luz (Novo) 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1
Marcelo Calero (Cidadania) 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0
Mariana Ribas (PSDB) 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Em branco/nulo/nenhum 25 18 16 31 19 24 27 18 22 27 20 16 27
Não sabe 2 0 1 3 1 4 1 0 5 1 0 3 2
Eduardo Paes (DEM) 24 25 25 24 27 28 22 33 27 22 17 24 25
Marcelo Freixo (PSOL) 20 28 44 10 5 7 28 8 13 25 8 10 22
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 8 3 10 23 10 5 16 11 7 45 22 5
Martha Rocha (PDT) 8 5 5 10 12 10 6 7 9 8 4 10 8
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 7 4 4 8 7 13 4 7 10 5 5 10 6
Clarissa Garotinho (PL) 2 5 0 1 3 1 2 8 1 1 2 1 2
Fred Luz (Novo) 1 2 2 1 1 0 2 3 1 2 3 0 1
Rodrigo Amorim (PSL) 1 2 1 1 4 0 1 0 2 1 2 0 1
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 1 3 1 0 1 1 1 0 1 1 0 3 1
Em branco/nulo/nenhum 25 18 13 31 17 24 27 18 20 28 14 15 28
Não sabe 2 1 2 3 1 5 2 0 5 2 0 5 2
Eduardo Paes (DEM) 27 28 26 27 33 32 24 42 29 25 14 26 28
Marcelo Freixo (PSOL) 21 33 43 11 3 8 31 3 16 27 9 9 24
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 7 6 11 21 12 6 16 13 7 47 24 5
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 8 3 6 10 14 13 4 6 11 6 2 14 7
Clarissa Garotinho (PL) 2 3 0 2 5 2 1 9 1 1 5 2 2
Fred Luz (Novo) 2 3 3 1 1 1 2 2 1 2 3 4 1
Em branco/nulo/nenhum 29 21 16 35 22 29 30 21 24 32 21 19 31
Não sabe 2 2 1 3 2 3 2 2 4 1 0 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 169 163 530 116 218 525 69 237 547 42 103 712
Total Nos. absolutos 872 186 169 507 112 211 537 68 232 553 42 101 714

APOIO AO CANDIDATO EX-
PRESIDENTE LULA

APOIO AO CANDIDATO 
PRESIDENTE JAIR BOLSONARO

APOIO AO CANDIDATO 
GOVERNADOR WILSON WITZEL APOIO AO CANDIDATO BISPO EDIR MACEDO

P.2 Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

p2a

p2b

p2c

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)
Martha Rocha 

(PDT)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Benedita da 
Silva (PT)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Eduardo Paes (DEM) 22 100 0 0 0 0 0 0
Marcelo Freixo (PSOL) 18 0 100 0 0 0 0 0
Marcelo Crivella (Republicanos) 8 0 0 100 0 0 0 0
Martha Rocha (PDT) 7 0 0 0 100 0 0 0
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 6 0 0 0 0 100 0 0
Benedita da Silva (PT) 4 0 0 0 0 0 100 0
Alessandro Molon (PSB) 2 0 0 0 0 0 0 0
Rodrigo Amorim (PSL) 2 0 0 0 0 0 0 0
Clarissa Garotinho (PL) 2 0 0 0 0 0 0 0
Fred Luz (Novo) 1 0 0 0 0 0 0 0
Marcelo Calero (Cidadania) 0 0 0 0 0 0 0 0
Mariana Ribas (PSDB) 0 0 0 0 0 0 0 0
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 0 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/nenhum 25 0 0 0 0 0 0 100
Não sabe 2 0 0 0 0 0 0 0
Eduardo Paes (DEM) 24 88 4 10 7 5 12 1
Marcelo Freixo (PSOL) 20 2 88 5 5 3 22 1
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 2 1 79 2 2 12 2
Martha Rocha (PDT) 8 3 3 0 73 2 17 2
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 7 1 1 3 2 84 7 0
Clarissa Garotinho (PL) 2 1 1 1 0 0 6 0
Fred Luz (Novo) 1 1 0 0 4 4 0 0
Rodrigo Amorim (PSL) 1 1 0 0 0 0 0 0
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 1 1 0 0 2 0 8 0
Em branco/nulo/nenhum 25 0 1 1 4 0 16 90
Não sabe 2 1 1 0 2 0 0 2
Eduardo Paes (DEM) 27 93 4 4 22 6 23 4
Marcelo Freixo (PSOL) 21 2 91 5 15 7 19 1
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 1 3 85 5 2 9 1
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 8 1 0 0 14 82 12 0
Clarissa Garotinho (PL) 2 1 1 3 2 2 3 0
Fred Luz (Novo) 2 0 1 0 4 2 9 0
Em branco/nulo/nenhum 29 2 2 3 36 0 25 91
Não sabe 2 0 0 0 2 0 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 196 159 72 58 55 35 221
Total Nos. absolutos 872 195 165 71 57 54 38 214

P.2 Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

p2c

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 1

p2a

p2b



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)
Martha Rocha 

(PDT)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Eduardo Paes (DEM) 22 82 2 5 7 5 0
Marcelo Freixo (PSOL) 18 3 82 3 7 3 1
Marcelo Crivella (Republicanos) 8 3 2 74 0 4 0
Martha Rocha (PDT) 7 2 2 1 61 2 1
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 6 1 1 1 2 79 0
Benedita da Silva (PT) 4 2 5 6 9 4 3
Alessandro Molon (PSB) 2 3 3 0 4 1 2
Rodrigo Amorim (PSL) 2 1 2 3 2 0 0
Clarissa Garotinho (PL) 2 1 0 0 2 0 1
Fred Luz (Novo) 1 0 0 0 0 0 0
Marcelo Calero (Cidadania) 0 0 1 0 2 0 0
Mariana Ribas (PSDB) 0 0 0 0 0 0 0
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/nenhum 25 1 1 7 6 2 90
Não sabe 2 0 0 0 0 0 1
Eduardo Paes (DEM) 24 100 0 0 0 0 0
Marcelo Freixo (PSOL) 20 0 100 0 0 0 0
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 0 0 100 0 0 0
Martha Rocha (PDT) 8 0 0 0 100 0 0
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 7 0 0 0 0 100 0
Clarissa Garotinho (PL) 2 0 0 0 0 0 0
Fred Luz (Novo) 1 0 0 0 0 0 0
Rodrigo Amorim (PSL) 1 0 0 0 0 0 0
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 1 0 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/nenhum 25 0 0 0 0 0 100
Não sabe 2 0 0 0 0 0 0
Eduardo Paes (DEM) 27 89 5 9 22 9 3
Marcelo Freixo (PSOL) 21 3 92 3 12 5 0
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 5 1 81 6 2 0
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 8 1 1 1 12 80 0
Clarissa Garotinho (PL) 2 1 1 1 3 2 1
Fred Luz (Novo) 2 0 1 0 5 2 0
Em branco/nulo/nenhum 29 2 0 4 39 2 91
Não sabe 2 0 0 0 2 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 210 171 77 70 58 221
Total Nos. absolutos 872 210 180 75 69 58 215

P.2 Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

p2c

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 2

p2a

p2b



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Eduardo Paes (DEM) 22 78 2 3 2 1
Marcelo Freixo (PSOL) 18 2 77 5 0 1
Marcelo Crivella (Republicanos) 8 1 2 75 0 1
Martha Rocha (PDT) 7 5 5 4 13 8
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 6 1 2 1 68 0
Benedita da Silva (PT) 4 3 4 4 6 3
Alessandro Molon (PSB) 2 2 3 2 3 2
Rodrigo Amorim (PSL) 2 1 2 1 6 1
Clarissa Garotinho (PL) 2 1 0 1 0 1
Fred Luz (Novo) 1 0 1 0 2 0
Marcelo Calero (Cidadania) 0 0 0 0 0 0
Mariana Ribas (PSDB) 0 0 1 0 0 0
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 0 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/nenhum 25 3 1 4 2 79
Não sabe 2 0 1 0 0 1
Eduardo Paes (DEM) 24 79 3 12 5 1
Marcelo Freixo (PSOL) 20 3 84 1 3 0
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 3 1 77 2 1
Martha Rocha (PDT) 8 6 5 5 13 11
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 7 2 1 1 70 0
Clarissa Garotinho (PL) 2 1 0 1 0 1
Fred Luz (Novo) 1 0 1 0 3 0
Rodrigo Amorim (PSL) 1 0 2 0 3 1
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 1 0 1 1 1 1
Em branco/nulo/nenhum 25 3 1 1 2 80
Não sabe 2 1 1 0 0 2
Eduardo Paes (DEM) 27 100 0 0 0 0
Marcelo Freixo (PSOL) 21 0 100 0 0 0
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 0 0 100 0 0
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 8 0 0 0 100 0
Clarissa Garotinho (PL) 2 0 0 0 0 0
Fred Luz (Novo) 2 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/nenhum 29 0 0 0 0 100
Não sabe 2 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 235 186 81 66 253
Total Nos. absolutos 872 236 196 80 66 246

P.2 Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

p2c

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 3

p2a

p2b



TOTAL

Sim Não Sim Não
Eduardo Paes (DEM) 22 22 23 23 22

Marcelo Freixo (PSOL) 18 27 17 12 22
Marcelo Crivella (Republicanos) 8 6 9 11 7
Martha Rocha (PDT) 7 5 7 5 7
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 6 8 6 6 6
Benedita da Silva (PT) 4 4 4 4 4
Alessandro Molon (PSB) 2 4 2 1 3
Rodrigo Amorim (PSL) 2 1 2 2 1
Clarissa Garotinho (PL) 2 3 1 3 1
Fred Luz (Novo) 1 1 1 1 0
Marcelo Calero (Cidadania) 0 1 0 1 0
Mariana Ribas (PSDB) 0 0 0 1 0
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/nenhum 25 17 26 27 24
Não sabe 2 1 2 2 2
Eduardo Paes (DEM) 24 27 24 24 24
Marcelo Freixo (PSOL) 20 29 18 13 23
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 7 9 11 7
Martha Rocha (PDT) 8 8 8 8 8
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 7 6 7 6 7
Clarissa Garotinho (PL) 2 2 1 3 1
Fred Luz (Novo)

1 1 1 2 1

Rodrigo Amorim (PSL) 1 0 1 2 1
Gloria Heloiza Lima (Sem Partido) 1 0 1 2 1
Em branco/nulo/nenhum 25 18 26 28 24
Não sabe 2 1 3 2 3
Eduardo Paes (DEM) 27 27 27 27 27
Marcelo Freixo (PSOL) 21 31 20 16 25
Marcelo Crivella (Republicanos) 9 9 9 10 9
Eduardo Bandeira de Melo (Rede) 8 8 7 8 7
Clarissa Garotinho (PL) 2 2 2 3 1
Fred Luz (Novo) 2 2 2 2 2
Em branco/nulo/nenhum 29 18 30 31 28
Não sabe 2 2 2 3 2
Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 90 782 314 558
Total Nos. absolutos 872 90 782 316 556

Projeto: PO3999

PAGA ALGUM SERVIÇO PARA MORA EM 

p2a

p2b

p2c

P.2 Se a eleição para prefeito do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?



TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

19 18 21 13 15 20 19 27 31 18 11 28 14 16 16 18 22

Talvez faça você votar nesse candidato 19 19 18 34 28 14 19 7 13 17 25 17 20 20 24 20 16
Não votaria em um candidato apoiado por 61 62 59 50 56 65 62 65 54 63 63 54 65 62 58 61 60

Não sabe 1 1 2 2 1 2 1 1 2 1 1 0 1 2 2 1 2
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

13 15 12 11 11 10 14 18 19 13 9 13 13 18 8 13 14

Talvez faça você votar nesse candidato 25 27 23 22 31 27 27 19 20 25 28 22 25 29 30 27 20
Não votaria em um candidato apoiado por 60 56 63 65 57 61 58 61 58 60 62 64 60 52 60 58 65

Não sabe 1 2 1 2 1 2 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 2
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

8 11 6 4 5 6 9 12 17 6 3 10 8 7 3 7 11

Talvez faça você votar nesse candidato 27 28 26 28 37 27 28 19 23 30 27 24 29 33 26 29 23
Não votaria em um candidato apoiado por 63 59 66 67 57 64 61 65 57 62 69 63 62 59 71 62 64

Não sabe 2 2 2 1 1 3 2 3 4 2 1 3 2 1 0 2 2
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

5 3 6 3 2 5 7 5 12 3 1 9 3 1 2 4 6

Talvez faça você votar nesse candidato 12 14 10 18 20 10 10 6 7 16 10 12 12 14 10 13 8
Não votaria em um candidato apoiado por 82 81 82 76 76 82 82 88 78 80 87 78 83 84 88 81 83

Não sabe 2 2 2 3 1 3 1 2 2 1 2 2 2 2 0 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 391 482 122 158 164 210 219 226 355 292 278 373 122 63 619 253
Total Nos. absolutos 872 399 473 132 157 163 207 213 224 357 291 275 372 125 64 622 250

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Ex-presidente Lula

Presidente Jair Bolsonaro

Governador Wilson Witzel

Bispo Edir Macedo

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.13 O apoio do____ a um candidato a prefeito na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato
ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a)___?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO



TOTAL

Parda Branca Preta Centro Sul Norte Oeste Católica
TOTAL 

EVANGÉLICA
Evangélica 
Tradicional

Evangélica 
Pentecostal

Evangélica 
Neo 

Pentecostal

Umbanda, 
Candomblé 
ou outras 

religiões afro-
brasileiras

Espírita 
Kardecista, 

espiritualista

Não tem 
religião 

nenhuma / 
Agnóstico

Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 19 18 17 22 22 20 20 18 22 16 15 20 12 22 13 23

Talvez faça você votar nesse candidato 19 19 17 22 25 30 18 16 18 12 11 14 10 27 22 26
Não votaria em um candidato apoiado por 61 62 65 54 51 47 62 64 59 69 71 64 78 51 62 50

Não sabe 1 1 0 2 2 3 0 2 0 3 3 3 0 0 2 2
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

13 12 16 11 15 9 12 16 14 18 19 18 15 10 5 6

Talvez faça você votar nesse candidato 25 28 21 29 20 12 28 25 23 32 32 33 25 22 19 20
Não votaria em um candidato apoiado por 60 59 62 58 62 79 59 57 61 48 47 46 60 68 76 72

Não sabe 1 1 1 2 2 0 1 2 2 2 1 3 0 0 0 2
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

8 9 5 8 9 8 6 10 11 8 8 10 3 4 7 4

Talvez faça você votar nesse candidato 27 25 30 27 18 18 29 28 29 28 28 31 25 20 21 28
Não votaria em um candidato apoiado por 63 64 63 63 69 72 61 62 59 60 62 55 69 75 71 66

Não sabe 2 2 2 2 5 1 3 1 1 3 3 4 3 1 0 3
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

5 5 2 6 2 1 7 4 4 9 7 6 27 0 0 3

Talvez faça você votar nesse candidato 12 12 9 17 9 11 13 10 8 17 18 19 10 0 7 16
Não votaria em um candidato apoiado por 82 82 87 74 87 88 78 84 88 71 73 73 57 99 93 78

Não sabe 2 1 2 2 2 0 2 2 0 3 3 2 6 1 0 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 337 290 172 47 75 414 336 315 279 141 105 33 66 45 119
Total Nos. absolutos 872 339 286 174 47 76 414 335 315 276 139 105 32 68 44 120

RELIGIÃO

P.13 O apoio do____ a um candidato a prefeito na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato
ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a)___?

(Resposta estimulada e única, em %)

Ex-presidente Lula

Presidente Jair Bolsonaro

Governador Wilson Witzel

Bispo Edir Macedo

COR REGIÃO

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019



TOTAL
Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

19 30 20 18 20 15 23 5 17 31

Talvez faça você votar nesse candidato 19 9 13 22 7 12 30 6 16 30
Não votaria em um candidato apoiado por 61 58 66 59 72 71 46 88 65 39

Não sabe 1 3 1 1 1 1 1 0 2 1
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

13 32 20 10 30 14 6 37 6 1

Talvez faça você votar nesse candidato 25 29 37 21 36 34 12 47 33 4
Não votaria em um candidato apoiado por 60 36 42 68 34 50 81 14 58 95

Não sabe 1 3 1 1 1 1 1 1 2 1
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

8 22 9 6 25 7 2 11 13 2

Talvez faça você votar nesse candidato 27 31 42 23 48 38 7 45 28 14
Não votaria em um candidato apoiado por 63 46 48 68 26 52 90 41 57 82

Não sabe 2 2 2 2 1 3 1 3 2 1
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

5 32 8 1 9 5 2 5 7 3

Talvez faça você votar nesse candidato 12 24 29 6 22 12 8 21 12 5
Não votaria em um candidato apoiado por 82 42 60 92 67 81 89 72 79 91

Não sabe 2 2 2 2 1 2 1 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 68 170 626 154 348 351 252 253 360
Total Nos. absolutos 872 66 172 627 152 342 360 242 249 374

Governador Wilson Witzel

Bispo Edir Macedo

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE 
JAIR BOLSONARO

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
MARCELO CRIVELLA

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
WILSON WITZEL

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

P.13 O apoio do____ a um candidato a prefeito na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato
ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a)___?

(Resposta estimulada e única, em %)

Ex-presidente Lula

Presidente Jair Bolsonaro



TOTAL
Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não 
votaria em 

um 
candidato 
apoiado 

por...

Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não 
votaria em 

um 
candidato 
apoiado 

por...

Levaria 
você a 

escolher 
esse 

candidato 
com 

certeza

Talvez 
faça você 

votar 
nesse 

candidato

Não votaria 
em um 

candidato 
apoiado 

por...

Levaria você a 
escolher esse 
candidato com 

certeza

Talvez faça 
você votar 

nesse 
candidato

Não votaria em 
um candidato 
apoiado por...

Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 19 100 0 0 14 5 27 32 12 21 53 10 19

Talvez faça você votar nesse candidato 19 0 100 0 4 12 25 9 17 21 8 18 20
Não votaria em um candidato apoiado por 61 0 0 100 81 83 48 59 71 57 39 72 60

Não sabe 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

13 10 3 18 100 0 0 47 19 6 43 23 10

Talvez faça você votar nesse candidato 25 7 16 34 0 100 0 12 51 16 13 53 22
Não votaria em um candidato apoiado por 60 83 80 47 0 0 100 42 29 77 41 24 67

Não sabe 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 3 0 1
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

8 13 4 8 28 4 5 100 0 0 34 3 7

Talvez faça você votar nesse candidato 27 16 25 32 39 56 13 0 100 0 15 59 23
Não votaria em um candidato apoiado por 63 69 71 58 29 40 80 0 0 100 51 37 68

Não sabe 2 1 1 2 4 1 1 0 0 0 0 1 2
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

5 13 2 3 16 2 3 20 3 4 100 0 0

Talvez faça você votar nesse candidato 12 6 12 14 21 25 5 4 26 7 0 100 0
Não votaria em um candidato apoiado por 82 80 86 81 63 70 91 75 69 89 0 0 100

Não sabe 2 0 1 2 1 2 1 0 3 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 169 163 530 116 218 525 69 237 547 42 103 712
Total Nos. absolutos 872 186 169 507 112 211 537 68 232 553 42 101 714

Bispo Edir Macedo

APOIO AO CANDIDATO EX-
PRESIDENTE LULA

APOIO AO CANDIDATO 
PRESIDENTE JAIR BOLSONARO

APOIO AO CANDIDATO 
GOVERNADOR WILSON WITZEL APOIO AO CANDIDATO BISPO EDIR MACEDO

P.13 O apoio do____ a um candidato a prefeito na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato
ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a)___?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

Ex-presidente Lula

Presidente Jair Bolsonaro

Governador Wilson Witzel



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)
Martha Rocha 

(PDT)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Benedita da 
Silva (PT)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 19 21 25 21 9 4 58 14

Talvez faça você votar nesse candidato 19 17 43 7 10 9 17 12
Não votaria em um candidato apoiado por 
______

61 61 31 70 81 83 26 74

Não sabe 1 1 1 3 0 4 0 1
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

13 14 2 39 23 9 3 10

Talvez faça você votar nesse candidato 25 30 9 26 31 55 21 24
Não votaria em um candidato apoiado por 
______

60 55 88 34 46 30 76 64

Não sabe 1 0 1 1 0 6 0 2
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

8 11 3 18 5 5 12 6

Talvez faça você votar nesse candidato 27 30 16 34 34 41 16 24
Não votaria em um candidato apoiado por 63 58 81 43 61 50 70 66

Não sabe 2 1 0 4 0 4 2 4
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

5 3 2 29 1 0 6 4

Talvez faça você votar nesse candidato 12 11 5 23 13 24 23 8
Não votaria em um candidato apoiado por 
______

82 86 90 44 86 70 71 87

Não sabe 2 1 2 4 0 6 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 196 159 72 58 55 35 221
Total Nos. absolutos 872 195 165 71 57 54 38 214

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 1

P.13 O apoio do____ a um candidato a prefeito na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato
ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a)___?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

Ex-presidente Lula

Presidente Jair Bolsonaro

Governador Wilson Witzel

Bispo Edir Macedo



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)
Martha Rocha 

(PDT)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 19 20 27 18 11 11 14

Talvez faça você votar nesse candidato 19 20 42 7 11 11 9
Não votaria em um candidato apoiado por 
______

61 60 30 72 78 76 75

Não sabe 1 1 1 3 0 2 1
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

13 15 3 35 19 14 9

Talvez faça você votar nesse candidato 25 29 9 30 32 50 24
Não votaria em um candidato apoiado por 
______

60 56 87 34 49 33 64

Não sabe 1 0 1 1 0 4 3
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

8 11 3 15 7 8 6

Talvez faça você votar nesse candidato 27 31 18 34 30 40 22
Não votaria em um candidato apoiado por 63 57 79 48 61 47 69

Não sabe 2 1 0 4 2 5 4
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

5 3 2 24 3 4 3

Talvez faça você votar nesse candidato 12 12 6 30 15 18 7
Não votaria em um candidato apoiado por 
______

82 84 90 42 81 75 89

Não sabe 2 1 2 4 1 4 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 210 171 77 70 58 221
Total Nos. absolutos 872 210 180 75 69 58 215

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 2

P.13 O apoio do____ a um candidato a prefeito na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato
ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a)___?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

Ex-presidente Lula

Presidente Jair Bolsonaro

Governador Wilson Witzel

Bispo Edir Macedo



TOTAL

Eduardo Paes 
(DEM)

Marcelo Freixo 
(PSOL)

Marcelo 
Crivella 

(Republicanos)

Eduardo 
Bandeira de 
Melo (Rede)

Em 
branco/nulo/nen

hum
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 19 20 30 14 8 14

Talvez faça você votar nesse candidato 19 18 38 12 14 10
Não votaria em um candidato apoiado por 
______

61 61 31 72 76 74

Não sabe 1 0 1 3 2 1
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

13 16 2 30 24 10

Talvez faça você votar nesse candidato 25 30 10 32 42 25
Não votaria em um candidato apoiado por 
______

60 54 88 37 30 63

Não sabe 1 0 1 1 3 2
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

8 12 1 13 6 6

Talvez faça você votar nesse candidato 27 29 21 39 40 22
Não votaria em um candidato apoiado por 63 57 78 44 50 69

Não sabe 2 1 0 4 4 3
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

5 2 2 24 1 3

Talvez faça você votar nesse candidato 12 12 5 31 22 8
Não votaria em um candidato apoiado por 
______

82 85 91 41 74 88

Não sabe 2 0 2 4 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 235 186 81 66 253
Total Nos. absolutos 872 236 196 80 66 246

INTENÇÃO DE VOTO SITUAÇÃO 3

P.13 O apoio do____ a um candidato a prefeito na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse 
candidato

ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a)___?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3999
Base: Total da amostra
Data do campo: 11 a 13/12/2019

Ex-presidente Lula

Presidente Jair Bolsonaro

Governador Wilson Witzel

Bispo Edir Macedo



TOTAL
Sim Não Sim Não

Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

19 19 19 24 17

Talvez faça você votar nesse candidato 19 25 18 18 19
Não votaria em um candidato apoiado por 61 53 62 57 63

Não sabe 1 2 1 1 1
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

13 11 14 11 15

Talvez faça você votar nesse candidato 25 23 25 23 26
Não votaria em um candidato apoiado por 60 65 60 64 58

Não sabe 1 2 1 1 2
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

8 11 8 9 8

Talvez faça você votar nesse candidato 27 21 28 22 30
Não votaria em um candidato apoiado por 63 65 62 66 61

Não sabe 2 2 2 3 2
Levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

5 3 5 7 4

Talvez faça você votar nesse candidato 12 16 11 14 11
Não votaria em um candidato apoiado por 82 79 82 78 84

Não sabe 2 2 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100
Base ponderada 872 90 782 314 558
Total Nos. absolutos 872 90 782 316 556

MORA EM 

Ex-presidente Lula

Presidente Jair Bolsonaro

Governador Wilson Witzel

Bispo Edir Macedo

Projeto: PO3999

P.13 O apoio do____ a um candidato a prefeito na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com certeza, 
PAGA ALGUM SERVIÇO PARA 
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